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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 8 dias do 

mês de julho de 2025, às 9:20 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Casé,  Cristina Magno, Deco, 

Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Everton Pésão, Gustavo Gomes, 

Jefferson Mamede, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico,  Marcos Pitombeira, 

Pastor Valter, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pissula e Rayane Braga. Havendo 

quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura 

da ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em seguida, lido o resumo do 

expediente. Não havendo nenhum vereador inscrito para a tribuna, entrou-se na 

Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: projeto de Lei nº 52/25 – 1ª 

Discussão; Indicações: nº 126/25; nº 313/25; nº 331/25; nº 899/25; nº 1583/25; 

nº 1610/25; nº 1672/25; nº 2540/25; nº 2541/25. Terminada a Ordem do Dia, o 

vereador, Deco fez uso da palavra, para agradecer a equipe de da Secretaria 

Municipal de Planejamento. Disse que há quarenta anos, existe na Região Leste, 

o problema de canalização do córrego Secades, que começou em governos 

anteriores, mas foi paralisada. Lembrou da luta do vereador José Abel, que foi 

um guerreiro por essa canalização. Que a equipe de Planejamento da Prefeitura, 

deu entrada, em Brasília, de um projeto de quarenta milhões de reais, para 

canalização do córrego, e que foi guiada por alguns deputados importantes para 

a nossa cidade, e diante disso, o prefeito recebeu a notícia, de que esse projeto 

foi pré aprovado, em 1ª análise, e estão na torcida, para que seja aprovado 

também, em 2ª análise, para que essa grandiosa obra, seja iniciada. O vereador 

falou também, que em breve, vai ter a oportunidade de inaugurar a estação de 

Tratamento de água, na Região Leste,  bem como a creche no bairro Boa Vista, 

a primeira Praça CEU, uma unidade cultural para as crianças, e também dois 

campos socity. Expressou sua gratidão aos seus pares e ao prefeito, pela 

colaboração em todos esses avanços. A vereadora Rayane Braga solicitou 

moção de congratulação para o professor Cristiano. O vereador Eduardo 

Pimentel fez uso da tribuna, para dizer que é contra qualquer tipo de 

preconceito, e no dia de ontem, ficou estarrecido, com o que ouviu de um pai 

de aluno, da rede municipal de educação. Pediu apuração dos fatos, pois um pai 

sofreu homofobia na escola, pela diretora. O vereador Jefferson Mamede usou 

a tribuna para falar sobre o Oncobarra, um Hospital referência no estado e que 

recebe verbas federais e estaduais. Explicou que o governo federal repassa para 

a Oncobarra, cerca de 900 mil reais e o governo estadual repassa o sobreteto, 

que era cerca de 606 mil reais, para atender 28 municípios com precedimentos 

oncológicos. Que no ano passado, a Santa Casa executou muito além do que 

havia pactuado com o governo estadual de sobreteto, mas com a promessa do 
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governo, de que os custos seriam cobertos. Que no ano passado, houve atraso 

de pagamento e os recursos só foram repassados neste ano. E referente aos 

gastos deste ano, não foram pagos pelo estado e ainda chegou uma normativa, 

de que não pagará mais o que exceder. Ocorre que a Santa Casa já executou em 

seis meses, o valor que chega ao limite do ano todo, e com isso, terá que 

suspender a entrada de novos pacientes oncológico. Que como vereador, quer 

prioridade na saúde. Pediu a seus pares, que procurem seus deputados, para 

clamar por essa situação. Que essa falta de repasse é um assassinato. Fez apelo 

ao governador Cláudio Castro, para que ele olhe para a Oncobarra, que faz um 

trabalho de excelência. Em aparte, a vereadora Cristina Magno parabenizou o 

vereador Mamede por entrar nesse assunto e ressaltou que todos os dias, chega 

mais de 10 casos novos de câncer, e não estão conseguindo consulta. Em aparte, 

o presidente lembrou que como Câmara, foi solicitado uma reunião, com a 

Alerj, para tratar desse assunto. O vereador Gustavo Gomes disse que o atual 

Prefeito Tande, que já foi Deputado Estadual vai levar essa pauta adiante, na 

comissão de saúde da Alerj. O vereador Deco pediu que o presidente da Alerj,  

olhe para serviço público de saúde, com sensibilidade. O vereador Bruno 

Oliveira parabenizou o vereador Jefferson Mamede pela inciativa nessa causa, 

que é de urgência e frisou que esta casa já está se movimentando para tentar 

resolver esse problema. A vereadora Rayane afirmou que levará esse problema 

para o Deputado Luisinho, que tem ligação direta com a saúde e foi o que mais 

enviou verbas para a cidade. O vereador Eduardo Pimentel disse que essa 

situação é inaceitável e também vai procurar o Deputado André Correa para 

resolver essa situação. O vereador Marcos Pitombeira também sugeriu que se 

convoque a entidades de classe, bem como o ex-prefeito Rodrigo Drable, para 

ajudar nessa situação, pois é preciso somar forças, para resolver o problema. O 

vereador Junior da Van ressaltou, que a saúde precisa ser prioridade, e que o 

Governador ao invés de se preocupar com a saúde, está preocupado com o 

Carnaval do ano que vem. Sugeriu que se convoque a população para uma 

manifestação. O vereador, Pastor Valter disse que é inadmissível essa situação, 

e o governador está só preocupado em fazer campanha para o Senado, enquanto 

pessoas estão morrendo por falta de atendimento. O vereador Klévis disse que 

também faz parte da comissão de saúde, e foi muito dolorido o que viu e ouviu 

na Santa Casa e destacou que se a Oncobarra acabar, acaba não só para Barra 

Mansa, mas também para outros município e sugeriu convocar também os 

políticos de outras cidades, para lutar pela Oncobarra. O vereador Everton 

Pesão ressaltou o excelente trabalho realizado pela Oncobarra, durante o 

tratamento de seu pai. O vereador Bruno Oliveira solicitou moção de 
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congratulação para Marcos Souza Silva. O vereador Marcos Pitombeira 

solicitou moção de congratulação para todos os profissionais da Oncobarra, Srª 

Shirlaine e para Elias Romeiro. O vereador Elias romeiro registrou que nesse 

mês completa 50 anos de atividade física, na corrida de rua. Disse que foi uma 

luta do município, para ter a Oncobarra na cidade, e também presenciou o 

excelente trabalho, quando seu irmão precisou de tratamento. Afirmou que 

cobrará o Deputado Gustavo Tutuca. O vereador, Pastor Valter pediu ao 

presidente que se convoque o Presidente do Fundamp, Sr. Nivaldo, para que 

venha esclarecer a situação do Fundo. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi 

encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu. 
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